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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A/£
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO; giacenza media dell'Alio Maggiore della Carità di Novara

Premesso che:

l'articolo 3 della Costituzione prevede che "Tutti i cittadini hanno pari dignità sociale";

l'articolo 32 della costituzione cita: "La Repubblica tutela la salute come fondamentale

diritto dell'individuo e interesse della collettività, e garantisce cure gratuite agli

indigenti. Nessuno può essere obbligato a un determinato trattamento sanitario se

non per disposizione di legge. La legge non può in nessun caso violare i limiti imposti

dal rispetto delia persona umana";

l'articolo 9, comma 1 dello Statuto regionale: "La Regione promuove e tutela il diritto

alla salute delle persone e della comunità"

Premesso ancora che:

dal 1° gennaio 2013 è in vigore la Direttiva europea 2011/7 che l'Italia ha recepito

con il Dlgs 212/2012;

tale provvedimento obbliga la Pubblica amministrazione a pagare i propri fornitori

entro 30 giorni, che diventano 60 per le Asl, gli ospedali e le imprese pubbliche.

Valutato ancora che:

l'importo pagamenti effettuati oltre i termini previsti dal DPCM 22/09/2014

"Definizione degli schemi e delle modalità' per la pubblicazione su internet dei dati

relativi alle entrate e alla spesa dei bilanci preventivi e consuntivi e dell'indicatore

annuale di tempestività' dei pagamenti delle pubbliche amministrazioni, "da parte dell'

AUO MAGGIORE DELLA CARITÀ1 di Novara è del 94% del totale.

In base a quanto emerge dalla "RIUNIONE CONGIUNTA DEL TAVOLO TECNICO PER UV

VERIFICA DEGLI ADEMPIMENTI REGIONALI CON IL COMITATO PERMANENTE PER LA

VERIFICA DEI LIVELLI ESSENZIALI DI ASSISTENZA"- Regione Piemonte Riunione del

28 luglio 2015, nel secondo trimestre l'indicatore trimestrale dei tempi di pagamento
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(II trimestre anno 2015) evidenzia pagamenti a 219 giorni mentre sul sito
dell'azienda si legge che il tempo medio dei pagamenti, rispetto ai 60/90 gg di
dilazione, è pari a 90/100 giorni.

INTERROGA

II Presidente della Giunta

L'Assessore

INTERROGA L'ASSESSORE COMPETENTE PER CONOSCERE:

quale sia l'entità della giacenza media della liquidità di cassa sul conto della tesoreria
BPN (Banca Popolare di Novara) dell'AUO Maggiore della Carità di Novara.

Gianpaolo ANDRISSI

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


